*** Bitte passen Sie den Text entsprechend den spezifischen Anforderungen und Gegebenheiten Ihrer Schule an. ***

Betreff: Einführung des digitalen Schülerausweises

Liebe Schulgemeinde,
wir freuen uns, Ihnen mitteilen zu können, dass wir ab sofort den digitalen Schülerausweis einführen werden. Diese innovative Lösung bietet zahlreiche Vorteile für unsere Schülerinnen und Schüler sowie für die gesamte Schulgemeinschaft.

Was ist der digitale Schülerausweis?
Der digitale Schülerausweis ist eine moderne und praktische Möglichkeit, den traditionellen Schülerausweis zu ersetzen. Anstatt einer physischen Karte wird der Schülerausweis digital auf dem Smartphone gespeichert. 

Vorteile des digitalen Schülerausweises:
· Immer und überall dabei: Der digitale Schülerausweis kann auf jedem Smartphone und jeder Smartwatch installiert werden.
· Sicher & DSGVO-konform: Unsere oberste Priorität ist der Schutz Ihrer Daten. Der digitale Schülerausweis entspricht zu 100% den Anforderungen der DSGVO.
· Nachhaltigkeit: Durch die Vermeidung von Plastikkarten leisten wir einen Beitrag zum Umweltschutz.
· Einfache Aktualisierung: Der digitale Schülerausweis kann jederzeit kinderleicht aktualisiert werden.
· Mehr als ein traditioneller Schülerausweis: Der digitale Schülerausweis bietet zusätzliche Funktionen wie nützliche Verlinkungen, klickbare Telefonnummern, QR-/Barcodes und sogar die Möglichkeit zur NFC-Identifikation oder -Bezahlung in der Mensa, Bibliothek oder bei Zutrittsystemen.

Wie funktioniert es? 
Die Installation des digitalen Schülerausweises ist denkbar einfach und erfolgt über personalisierte QR-Login-Karten, die demnächst über die Klassenleitungen verteilt werden. Schülerinnen und Schüler können ihn direkt auf ihren Geräten installieren und sofort verwenden. Dank bekannter und weit verbreiteter digitaler Wallets wie Apple Wallet und Google Wallet können sie den digitalen Schülerausweis einfach hinzufügen und bequem verwalten. 

Haben Sie Fragen?
Für weitere Informationen oder bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Sie können sich an das Sekretariat oder an die Schulleitung wenden.

Wir sind überzeugt, dass der digitale Schülerausweis eine Bereicherung für unsere Schule sein wird und freuen uns darauf, ihn gemeinsam mit Ihnen zu nutzen.

Mit freundlichen Grüßen
[Name der Schulleitung]
